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Referat af Hovedgeneralforsamling tirsdag d. 13. maj 2025 

 

Deltagere 38 personer 

 

1. Valg af dirigent. Brian Hemmingsen blev valgt 

 

2. Valg af 2 stemmetællere. Bent Andersen og Per Lund Sørensen blev valgt. 

 

3.  Hovedformandens beretning 

     Enkelte punkter fra beretningen, hele beretningen ligger på hjemmesiden. 

     100-års jubilæet i 2024. Fremgang i medlemstallet.  

 En forenkling af strukturen i Tune Hallerne og Tune IF.    

      Fremgang i Fitness CBL og et godt miljø der er skabt i centret. Tune Skole droppede ”Faglig fordybelse  

      og motion. Idræt i Natten. Samarbejdet med Tune Posten. Pensionistforeningen. Tune Kirke. ”nye  

      fællesskaber”. Tune Festen og alle sponsorerne som er en uundværlig støtte.  

      Beretningen blev godkendt. 

 

4.  Revideret regnskab forelægges til godkendelse. Hele regnskabet ligger på hjemmesiden. 

        Viggo. De 4,8 Mill. der er lånt fra CBL, vedrører det også afdelingerne. 

        Dorte. Nej lånet er rentefrit 

 

4  a. Revideret Hal-regnskab forelægges til godkendelse. Hele regnskabet ligger på hjemmesiden. 

    Køkkenprojektet blev færdigt slut december, også selve cafeteriet er up to date med et nyt gulv. 

        

         Aage fremlagde regnskabet som ser godt ud. 

        Lis. Angående stigningen på el, får vi så også flere penge fra kommunen, når vi har fået flere  

    elever? 

        Pauli. Vi har møde i morgen med kommunen, så vi håber på et godt resultat, Der er mange 

   flere ting der skal drøftes, Lunden sparer jo også på udgifterne når eleverne er væk. 

                          Lis. Der kommer en bus fra Solrød hver dag, betaler de også? 

        Børnene der kommer med bus fra Solrød betaler. 

     Finn. Afdrag på kassekreditten, følger den planen? 

   Aage. Ja, trækket er under 3 Mill. 

 

      Regnskab godkendt.   

 

6.  Valg.  Tekst ændret.  

      Hovedformand er på valg i lige år.  Pauli blev valgt for 1 år. 

      Hovedkasserer er på valg i ulige år. Dorte blev valgt for 2 år. 

      Medlemmer til forretningsudvalget: 
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     1 er på valg i lige år, Aage Jørgensen blev valgt for 1 år. 

      2 er på valg i ulige år, Peter Mygind og Michael Olsen blev valgt for 2 år. 

      Suppleant. Michael Nilsson blev valgt for 1 år. 

      2 revisorer og 1 revisorsuppleant. Brian og Maiken blev valgt, og Susanne blev valgt som suppleant. 

 

7.  Eventuelt. 

      Pauli her vil jeg takke alle i Tune IF og Tune Hallerne for et godt samarbejde. 

        Bent. Fortsætter regnskabsføreren selvom han flytter fra byen, Leif svarede ja fra salen. 

        Finn. Gæld, indtægter fra hallen? 

        Michael. Vi har løbende talt med vores bankforbindelse, alt overføres fra Hal 3, vi skal selv  

                    betale for tinglysningen, som koster ca. 40-50.000 kr. 

        Finn. DGI var tidligere ikke for en sammenlægning, hvad har fået dem til at ændre mening? 

        Pauli. De syntes det var en god ide nu, alt er afstemt men vi er ikke helt i mål endnu. 

        Viggo. Det var så i det øverste lag, der sker ændringer, hvad med afdelingerne det er svært at  

                    finde bestyrelsesmedlemmer, Badminton måtte ud i en ekstraordinær generalforsamling. 

       Pauli. Vi håber på flere unge med Peters ”Faxe Kondi udvalg”, der skal bygge en bro, så vi kan  

                    få de 17-28-årige i tale. 

       Dorte. Trim har p.t. ingen kasserer. Jeg tager alt det økonomiske, og Hedi står for  

                     medlemsdelen. 

       Pauli. Alle er velkommen med gode forslag. 

        Dan. Nu vi har fået så mange flere personer, der benytter omklædningsrummene, får vi så  

                          snart nogle flere af dem, der kan være meget trængsel især ved stævner? 

       Pauli. Vi fik Tune Skole som nødløsning, men det tager vi også med på vores møde i morgen i  

                kommunen. 

        Lis, jeg syntes vi skal sige mange tak til festudvalget for en super god Idrætsfest. Den har  

                          været den bedste i mange år.  

 

   Møde slut kl. 19.30 hvor der var 2 flasker vin til dirigenten og referenten. 

 

 

 

 Dirigent:                                                       Referent: 

 

 

------------------------------------                    ------------------------------------------ 

Brian Hemmingsen                                     Anne Kaas Andersen 

 

 

 


